



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

16 серпня 2023 року

смт Слобожанське

№ 237

Про затвердження робочого проекту «Реконструкція будівлі котельні під адміністративне приміщення та громадську вбиральню за адресою вул. Теплична, 5А, смт. Слобожанське, Дніпровського району, Дніпропетровської області»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 (зі змінами та доповненнями) «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», відповідно до експертного звіту (Позитивного) щодо розгляду проектної документації на будівництво за робочим проектом «Реконструкція будівлі котельні під адміністративне приміщення та громадську вбиральню за адресою вул. Теплична, 5А, смт. Слобожанське, Дніпровського району, Дніпропетровської області», підготовленого Дніпровською філією Державного підприємства «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» м. Дніпро, від 09.08.2023 № 689/е/23, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити робочий проект «Реконструкція будівлі котельні під адміністративне приміщення та громадську вбиральню за адресою вул. Теплична, 5А, смт. Слобожанське, Дніпровського району, Дніпропетровської області», загальною кошторисною вартістю будівництва у поточних цінах станом на 09.08.2023 року, яка складає 6 812,274 тис. грн. (шість мільйонів вісімсот дванадцять тисяч двісті сімдесят чотири гривні); у тому числі: будівельні роботи – 5 215,807 тис. грн. (п'ять мільйонів двісті п'ятнадцять тисяч вісімсот сім гривень); устаткування, меблі, інвентар – 213,547 тис. грн. (двісті тринадцять тисяч п'ятсот сорок сім гривень); інші витрати – 1382,920 тис. грн. (один мільйон триста вісімдесят дві тисячі дев'ятсот двадцять гривень).

2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника відділу з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Слобожанської селищної ради Плющій Наталію.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника селищного голови Шاپовалова Ігоря.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ